
Addition
Niveau 3

1) Complète.

4 + 5 + 8 = .... 3 + 5 + .... = 12 4 + .... + 6 = 13
3 + 9 + 2 = .... .... + 7 + 2 = 15 8 + 3 + .... = 14

2) Complète.

20 + 60 = .... 10 + 20 = .... 40 + 30 = .... 30 + 60 = ....
30 + 50 = .... 70 + 10 = .... 30 + 20 = .... 10 + 80 = ....

3) Complète.

18 + 10 = .... 40 + 39 = .... 26 + 20 = .... 30 + 57 = ....
15 + 60 = .... 10 + 54 = .... 46 + 40 = .... 30 + 63 = ....

4) Complète.

15 + 13 = .... 42 + 34 = .... 23 + 21 = .... 42 + 27 = ....
65 + 14 = .... 23 + 55 = .... 15 + 31 = .... 26 + 22 = ....

5) Problème :

Pour faire son collier, Marie utilise 16 perles rouges, 20
perles bleues et 13 perles vertes.
Combien le collier de Marie a-t-il de perles ?

Réponse :

     ....................................................

     ....................................................

     ...................................................

6) Problème :

Pour le goûter, Nicolas mange 5 crêpes au sucre, 3 crêpes
au chocolat et 4 crêpes au sucre.
Combien de crêpes Nicolas a-t-il mangé ?

Réponse :

     ....................................................

     ....................................................

     ...................................................

Jeuxmaths.fr


